

RES: Esclarecimento PE 39/2025

Patricia Oliveira Casagrande

Enviado: quinta-feira, 10 de abril de 2025 17:31**Para:** Leonardo Vieira**Cc:** Rayane de Souza Lascosque

Prezado Leonardo, boa tarde.

Segue os esclarecimentos solicitados pela empresa Embalepack * Industrialização e Distribuição LTDA:

1. Qual a tensão primária e secundária do transformador?

Tensão primária com tap's de 13.800/13.200/11.400V e tensão secundária de 220/127V.

2. O transformador deve ser isolado em óleo mineral ou vegetal?

A planilha orçamentária foi confeccionada considerando-se transformador trifásico imerso em óleo mineral.

3. O transformador deve seguir o padrão da concessionária EDP ou deve apenas ser homologado pela EDP?

O transformador deve atender os padrões técnicos da EDP, bem como ser fornecido por fabricante homologado pela EDP Espírito Santo.

Atenciosamente,

De: Leonardo Vieira**Enviada em:** quarta-feira, 9 de abril de 2025 14:47**Para:** Patricia Oliveira Casagrande; João Marcos dos Santos Souza**Cc:** Rayane de Souza Lascosque**Assunto:** ENC: Esclarecimento PE 39/2025

Prezados, boa tarde.

Segue pedido de esclarecimento para conhecimento e resposta. Em tempo, relembro que **o pregão está previsto para 15/04/2025**.

Atenciosamente,

De: Comercial - Licitações EmbalePack [comercial@licitacoes.embalepack.ind.br]**Enviado:** quarta-feira, 9 de abril de 2025 14:41**Para:** Leonardo Vieira**Assunto:** Esclarecimento PE 39/2025

Embalepack * Industrialização e Distribuição LTDA pessoa jurídica de direito privado, inscrito no CNPJ nº 28.612.598/0001-99 sediada na Estrada da Agua Espraiada 5.480 Quadra B Lote 03 e 04 - Agua Espraiada - Cotia CEP: 06.725-153 SP vem perante Vossa Senhoria, solicitar esclarecimento do edital, conforme abaixo transcritos.

A Embalepack interessada em participar da licitação Pregão Eletrônico 39/2025 que tem por objeto 28.612.598/0001-99, analisou as previsões do edital encontrando a dúvida a seguir exposto:

-Qual a tensão primária e secundária do transformador?

-O transformador deve ser isolado em óleo mineral ou vegetal?

-O transformador deve seguir o padrão da concessionária EDP ou deve apenas ser homologado pela EDP?

Frente a todo o acima suscitado, requer que todas as questões sejam devidamente esclarecidas, no intuito de que o certame licitatório transcorra de forma cristalina e na melhor forma de direito.

São Paulo, 09 de abril de 2025

At.te

Thalya Silva

Analista

(11) 96320-6902

Embalepack * Industrialização e Distribuição Eireli

**Leonardo Vieira**

SEMAD / DIRETORIA DE COMPRAS / ASSESSOR TECNICO I

Prefeitura de Vila Velha (ES)

Telefones: (27) 3149- 7993

www.vilavelha.es.gov.br



Patricia Oliveira Casagrande

SEMSU / Gerente de Parcerias Público Privadas

Prefeitura de Vila Velha (ES)

Telefones: (27) 3149-7247

www.vilavelha.es.gov.br



**PREFEITURA DE
VILA VELHA**

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
Diretoria de Compras Governamentais

Resposta de Esclarecimentos 01
Pregão Eletrônico nº. 039/2025

OBJETO: Aquisição e instalação de transformadores trifásicos para atender eventos no Parque da Prainha e Praia de Itapuã, incluindo extensão de rede de média tensão.

QUESTIONAMENTO:

Qual a tensão primária e secundária do transformador?

RESPOSTA:

Considerando que a questão refere-se à aspecto técnico da demanda, este foi remetido ao setor requisitante para conhecimento e manifestação, que assim se pronunciou:

Tensão primária com tap's de 13.800/13.200/11.400V e tensão secundária de 220/127V.

QUESTIONAMENTO:

O transformador deve ser isolado em óleo mineral ou vegetal?

RESPOSTA:

Considerando que a questão refere-se à aspecto técnico da demanda, este foi remetido ao setor requisitante para conhecimento e manifestação, que assim se pronunciou:

A planilha orçamentária foi confeccionada considerando-se transformador trifásico imerso em óleo mineral.

QUESTIONAMENTO:

O transformador deve seguir o padrão da concessionária EDP ou deve apenas ser homologado pela EDP?

RESPOSTA:

Considerando que a questão refere-se à aspecto técnico da demanda, este foi remetido ao setor requisitante para conhecimento e manifestação, que assim se pronunciou:

O transformador deve atender os padrões técnicos da EDP, bem como ser fornecido por fabricante homologado pela EDP Espírito Santo.

Pregão Eletrônico nº: 039/2025

Pregoeiro: Leonardo Vieira

Av. Santa Leopoldina, 840, Itaparica – Vila Velha / ES – CEP. 29.102-915 – Tel. (27) 3149-7993

www.vilavelha.es.gov.br/transparencia - link: LICITAÇÕES e e-mail: leonardo.vieira@vilavelha.es.gov.br



PREFEITURA DE
VILA VELHA

SECRETARIA MUNICIPAL DE **ADMINISTRAÇÃO**
Diretoria de Compras Governamentais

Vila Velha - ES, 11 de abril de 2025.

LEONARDO

VIEIRA:14204499740

Assinado de forma digital por
LEONARDO VIEIRA:14204499740
Dados: 2025.04.11 10:54:23 -03'00'

Leonardo Vieira
Pregoeiro Municipal

Pregão Eletrônico nº: 039/2025

Pregoeiro: Leonardo Vieira

Av. Santa Leopoldina, 840, Itaparica – Vila Velha / ES – CEP. 29.102-915 –Tel. (27) 3149-7993

www.vilavelha.es.gov.br/transparencia - link: LICITAÇÕES e e-mail: leonardo.vieira@vilavelha.es.gov.br